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Είναι σημαντικό να εγκαταστήσετε σωστά τον χλωριωτή 
αλατιού. Στο σύστημα κυκλοφορίας νερού, ο χλωριωτής 
αλατιού θα πρέπει πάντα να βρίσκεται μετά την αντλία 
φίλτρου, εκτός εάν ο χλωριωτής αλατιού αποτελεί 
απευθείας μέρος του συστήματος φιλτραρίσματος. 

Ο κωδικός 90 σημαίνει ότι δεν ρέει καθόλου νερό μέσα 
από τον χλωριωτή αλατιού ή ότι η ροή του νερού είναι 
χαμήλη.  

Μπορεί να υπάρχουν αρκετοί λόγοι: 

 

 Το νερό πρέπει να κυκλοφορεί προς τη σωστή κατεύθυνση στο κύκλωμα 
κυκλοφορίας. Ελέγξτε τη σύνδεση του φίλτρου και των άλλων συσκευών σύμφωνα 
με τα εγχειρίδια χρήσης. 

 Το φιλτράρισμα δεν είναι ενεργοποιημένο. Εάν ο χλωριωτής αλατιού δεν αποτελεί 
ενσωματωμένο μέρος του συστήματος φιλτραρίσματος, είναι απαραίτητο το 
σύστημα φιλτραρίσματος να ενεργοποιείται πριν από τον χλωριωτή αλατιού και να 
απενεργοποιείται μόνο αφού ο χλωριωτής αλατιού ολοκληρώσει τη λειτουργία του.  

 Ο χρόνος λειτουργίας φιλτραρίσματος έχει ρυθμιστεί σε μικρότερο χρόνο από τον 
χρόνο λειτουργίας του χλωριωτή αλατιού. Ρυθμίστε τη λειτουργία φιλτραρίσματος 
μία ώρα περισσότερο από τη λειτουργία του χλωριωτή αλατιού.  

 Εάν χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία BOOST για περισσότερες από 12 
ώρες και έχετε φίλτρο άμμου INTEX, τοποθετήστε το φίλτρο σε λειτουργία FP, 
η οποία θα απενεργοποιήσει τον χρονοδιακόπτη φίλτρου και το φίλτρο θα 
λειτουργεί συνεχώς.  

 Το μέσο φιλτραρίσματος πρέπει να είναι καθαρό και το σύστημα να εξαερίζεται.  

 Η πισίνα πρέπει να γεμίσει με νερό σε τέτοιο επίπεδο ώστε η οπή είσοδου και 
η έξοδου της πισίνας να βυθίζονται πλήρως κάτω από την επιφάνεια του νερού.  

 Η αντλία πρέπει να είναι αρκετά ισχυρή και να έχει τη σωστή παροχή. Ελέγξτε τη 
συμβατότητα όλων των συσκευών.  
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 Το ηλεκτρόδιο, το οποίο στις περισσότερες περιπτώσεις περιέχει επίσης έναν 
αισθητήρα ροής, πρέπει να καθαριστεί με ξίδι. Ακολουθήστε το εγχειρίδιο χρήσης.  

 Ελαττωματικός αισθητήρας ροής. Εάν ο αισθητήρας είναι μέρος του ηλεκτροδίου, 
πρέπει να αντικατασταθεί ολόκληρο το ηλεκτρόδιο. Εάν ο αισθητήρας είναι 
ξεχωριστό ανταλλακτικό, μόνο ο αισθητήρας ροής μπορεί να αντικατασταθεί. 
Εξαρτάται από το έτος κατασκευής του χλωριωτή αλατιού. 

 

Από το 2025, το νέο μοντέλο του χλωριωτή αλατιού 
INTEX QS700 είναι διαθέσιμο στην αγορά. Τα μηνύματα 
στην οθόνη αυτού του μοντέλου χλωριωτή αλατιού 
διαφέρουν από άλλα μοντέλα. 

Παρακαλούμε δώστε προσοχή στο εγχειρίδιο χρήσης 
αυτού του προϊόντος.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 


